


OGGETTO: AVVISO PUBBLICO PER L’ACCREDITAMENTO DI OPERATORI ECONOMICI PER LO SVOLGIMENTO DI SERVIZI DI ORIENTAMENTO, CONSULENZA E MEDIAZIONE FAMILIARE, A FAVORE DI CITTADINI RESIDENTI NEI VENTI COMUNI DELL’AMBITO DISTRETTUALE DELLA BASSA BRESCIANA CENTRALE, PER I BENEFICIARI DELLA MISURA ASSEGNO DI INCLUSIONE E/O FAMIGLIE AFFINI COSÌ COME RIPORTATI ALL’ART. 6 COMMA 9 DEL DL 48/2023
CUP E81B19000940001 - E81B20001630001 - E81H21000030001 

INFORMATIVA PRIVACY

L’Azienda Territoriale per i servizi alla persona rappresentata dal Legale Rappresentante Sig. Albino Ferdinando in qualità di titolare del trattamento dei dati personali informa l’interessato, che:
Il responsabile della protezione dei dati (DPO) è il Dott. Mauro Battaglia, mauro.battaglia@mavi-consulting.it
Le finalità per le quali sono raccolti i dati personali sono principalmente l’adempimento di obblighi contrattuali, istituzionali e/o di legge del titolare del trattamento stesso.
La raccolta dei dati nonché il loro trattamento trovano fondamento nella Legge e nell’eventuale contratto,   anche verbale, concluso tra il titolare del trattamento e l’interessato. 
I dati personali raccolti saranno trattati in modo sia manuale che digitale e potranno essere destinati anche ad altri soggetti appositamente nominati, ai fini dell’espletamento della prestazione e degli obblighi di legge.
I dati personali verranno conservati nel rispetto della vigente normativa. Nei casi consentiti dalla normativa vigente ha i seguenti diritti:
· ha diritto di chiedere l’accesso ai dati personali, la rettifica o la cancellazione degli stessi, la limitazione del trattamento dei medesimi, di opporsi al trattamento nonché alla portabilità dei dati;
· ha diritto, di revocare l’eventuale consenso al trattamento dei dati in qualsiasi momento senza che ciò pregiudichi la liceità del trattamento basata sul consenso prestato prima della revoca;
· ha diritto di proporre reclamo a un’autorità di controllo;
· la comunicazione dei dati personali rappresenta un requisito necessario per la conclusione della prestazione richiesta e/o del corretto adempimento dei compiti istituzionali e/o previsti dalla normativa vigente;
· nell’ipotesi in cui il titolare del trattamento intenda trattare i dati raccolti per finalità diverse da quelle precedentemente elencate prima di procedere a tale ulteriore trattamento, fornirà ogni informazione relativa a tale diversa finalità e ogni ulteriore informazione pertinente.
I dati raccolti verranno conservati in modalità cartacea o digitale su reti informatiche e server sicuri; non usciranno dall’unione Europea.
Le informazioni rese con il presente documento sono fornite gratuitamente.
Le eventuali comunicazioni e azioni intraprese ai sensi del Regolamento UE n. 679/2016 sono gratuite; tuttavia, qualora le richieste dell’interessato siano manifestamente infondate o eccessive, il titolare del trattamento può addebitare un contributo spese in ragione dei costi amministrativi sostenuti per fornire le informazioni o, a sua discrezione, rifiutare di soddisfare la richiesta.
Per qualsiasi informazione relativamente al trattamento e protezione dei dati forniti potrà essere espletata tramite richiesta alla sede del titolare del trattamento.

Data	 		L’interessato
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